Points accumulés — Corrigé

S

Le magasin A prix unique attribue un certain nombre de points afin que I'on achéte ses produits.

Si l'on dépense 35 $, on obtient 3 points.

Madame Dargent dépense 455 $ dans ce magasin.

a) Combien de points obtient-elle?
Voici un exemple de solution possible :

455735351

b) Pour obtenir un réveille-matin, elle doit accumuler le triple de ce nombre de points.

Combien de points lui manque-t-il?
Voici un exemple de solution possible :

39x3=7
o+ Y0+Y0= 120
120-3=111
11-39: 7
39 4o
4o +o\=/00
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c) Quelle est la somme totale des dépenses qu’elle doit faire pour obtenir ce réveille-matin?
Voici un exemple de solution possible :

354 > 3 pourds
3508 7 30 perie
noog ~7 60
l0Seg = G0 pemde
,2;,0; =7 130 porrte
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